## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391734700001

RAZON SOCIAL: SERVILIT S.A.

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 31/10/2005

NOMBRE COMERCIAL: SERVILIT S.A.

ACTIVIDADES ECONOMICAS.

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS EN GENERAL ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

SERVICIOS TRANSPORTE DE CARGA PESADA

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION, COMBINADOS. ALQUILER DE CABINAS TELEFONICAS Y COMPUTADORAS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI

Cantón/ MANTA

Parroquia: MANTA

Calle: 13 Número: 8/M

Intersección: AV. 7

Edificio: BARBERAN Telefogo, Trabajo: 052625881

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

warle: DLLOOR

Lugar de/em islón:





## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391734700001

RAZON SOCIAL:

SERVILIT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SERVILIT S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

WALKER CORRAL GUSTAVO XAVIER

FEG. INICIO ACTIVIDADES.:

31/10/2005

FEC. CONSTITUCION:

31/10/2005

FEC. INSCRIPCION:

01/11/2005

FEC. ACTUALIZACION:

03/07/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS EN GENERAL

DIRECCION SAINCIPAL

Provincia: MANABI Centón: MANTA Patroquia: MANTA Calle: 13 Número: S/N Intersección: AV. 7 Edificio: BARBERAN Referencia ubicación: A LADO DEL ALMACEN DE COMPUTACION COMPUTEACH Telefono Trebajo: 052825881

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

JURISDICCION:

REGIONAL MANABUNA MANABU

OF THE CO. TO THE CO. THE CO.